

## Патриотизм на марше – выбраны школы с лучшим патриотическим воспитанием

В Законодательном Собрании Иркутской области подведены итоги первого областного конкурса патриотического воспитания.

В конкурсе участвовали школы Приангарья. Главное условие – проведение некоего мероприятия патриотического толка. Лучшие работы были выбраны в трех категориях: в сельских поселениях, в городских поселениях и в городских округах. По итогам конкурса выяснилось, что наиболее патриотично воспитанными являются школьники Зимы и Нижнеудинска.

Среди городских округов победителем стала школа №10 города Зимы, где была организована встреча школьников с ветеранами Великой Отечественной войны, детьми войны и тружениками тыла.

Среди городских поселений лучшей стала школа №10 города Нижнеудинска. Конкурсные материалы представляют собой целую подборку работ учеников данного общеобразовательного учреждения – описание памятных мест на территории городского поселения, исследование жизненного пути героя Великой Отечественной войны Г.П. Масловского, имя которого носит школа, а также жизнь местного населения в период войны.

Среди сельских поселений победителем стала школа села Солонцы Нижнеудинского района. Здесь для учеников начальных классов была проведена целая патриотическая неделя под названием «Вахта памяти». В программе патриотической недели – торжественная линейка, экскурсия к сельскому обелиску, презентации о земляках-ветеранах и тружениках тыла, встреча с тружеником тыла и оказание ему помощи по хозяйству, изготовление открыток для ветеранов и украшение праздничной колонны, а также участие в митинге, посвященном Дню Победы.

Как отметила председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина, работы разные, но все они наполнены уважением к своим землякам, благодарностью за труд, за победу, за мир.

*– Ветераны, труженики тыла, воины-интернационалисты, наши дети и являются носителями патриотизма в самом высоком смысле этого слова. Патриотизма, о котором не говорят, он просто есть, как есть солнце, Родина, счастье, –* глубокомысленно резюмировала Людмила Берлина.

И Тока Мы-Единороссы  
заставим Вас  
Родину Любить!



*Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

*Читайте нас в Одноклассниках!*

*Читайте нас в Телеграме!*

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 14484 15.01.2015, 21:31 📄 1650  
URL: <https://babr24.com/?ADE=132127> Bytes: 2526 / 2164 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)